

Üi.: VI- 374/2009.

Témafelelős: Deák Albert

Tárgy: Interpellációra válasz

Szentese Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentese Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. Október 30. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációra az alábbi választ adom:

Dr. Papp Zoltán képviselő úr észrevételezte, hogy az uszoda befedése miatt reggelente csak a 25 m-es medence működik, melyet 6. 00-8. 00 óra között 50-60-an vesznek igénybe. Kérte, hogy a Polgármester úr intézkedjen abban, hogy 6.00 órától a 33-as medence is legyen nyitva.

A 25 m-es és 33 m-es medence sátras lefedésének időszakában /október 15-től április 15-ig/ a hajnali úszás kizárólag csak az egyik medencében biztosítható. A hajnali úszók látogatási szokásaiból kiderül, hogy az átlagos úszással töltött idő 20-30 perc. Reggel 5.00 és 7.00 óra között átlagosan 30 fő érkezik a medencéhez óránként, ők folyamatosan érkeznek és váltják egymást. A legnagyobb probléma, hogy néhány fő hajnali úszó kisajátít egy egész pályát, vagy legjobb esetben 2 vendég foglalja el azt. Sajnos ezeken a kialakult vendégszokásokon semmilyen szabályozással nem tudunk változtatni. Reggel 5.00 és 8.00 óra között csak az egyik úszómedence üzemeltetése gazdaságos, mivel éves szinten mindkét medence hajnali üzemeltetése ~6 millió forint többletköltséget / fűtésre elhasznált gáz ára, a világítás költsége, a hatósági előírásban kötelezően meghatározott szakképzett személyi felügyelet / jelentene. Ezzel a többletköltséggel szembeállítva a 17 db felnőtt és 7 db kedvezményes eladott hajnali bérletből származó bevétel összesen 984.900 Ft. Ez az összeg a 25 méteres medence hajnali nyitva tartásának üzemeltetésére sem nyújt fedezetet.


A fent leírt helyzetet megvizsgálva két alternatíva kínálkozik a probléma feloldására.

1. Az összes uszodai bérletes vendégünk kizárólag reggel 8.00 órától vehetné igénybe a szolgáltatásainkat, így elérjük azt, hogy az összes 24 fő hajnali bérletes akár saját pályán úszhasson. Ez azért nem lenne célszerű, mert az uszoda elveszítené a többi bérletes vendégeinek jelentős részét, akik közül sokan azért váltanak kabin vagy egyéb éves bérletet, mert néha reggel is szeretnének úszni. Az üdülőközpont nem kockáztathat, a ~30 millió forintos bérletbevételéből, semmilyen kiesést, a 24 fő hajnali belépő miatt.
2. Egy jóval egyszerűbb alternatíva, hogy a hajnali úszás átkerül a 33 méteres medencébe, ahol reggel 5-től 8 darab úszópályán tudnának a vendégek úszni. A medence mérete kétszer nagyobb, mint a 25 méteres. 7.00 órától viszont a HMG póló osztálya miatt már csak keresztben, fél medencében lenne lehetőség úszásra. A hajnali felmérés viszont azt mutatja, hogy 7 és 8 óra között már jóval kevesebben, 5-10 fő veszi igénybe a medencét.

Összefoglalva, a hajnali úszás reggel 5.00 órától kizárólag a 33-as medencében lenne igénybe vehető, ami kiszolgálná a megnövekedett igényeket is. Ezen lehetőséget már ebben az évben, 2009. december 01-től tudná biztosítani az üdülőközpont.

Kérem jelentésem elfogadását.

Szentés, 2009. november 10.


Deák Albert
ügyvezető

